

Соревнование по настольному теннису.

Автор: Administrator

07.04.2017 10:19 - Обновлено 07.04.2017 10:26

В рамках областного антинаркотического месячника «Сурский край – без наркотиков!» 7 апреля в общежитии колледжа состоялось соревнование по настольному теннису среди студентов, проживающих в общежитии. Организатором мероприятия был участник волонтерского движения Игнашкин В.(группа № 331).

В ходе упорной борьбы определились победители соревнования: 1-ое место занял Игнашкин В., 2-ое место – Ибрагимов А.(группа № 431), 3-е место – Солдатов С.(группа № 621).

Заряд бодрости и прекрасное настроение присутствующих – вот итог мероприятия.